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Por que insetos voam em volta da luz?

Porque ficam confusos. Insetos que tém hébitos noturnos usam a luz da Lua para se
orientarem e saberem para onde estdo indo. Quando veem a luz forte das ldmpadas, acabam se
confundindo, pois acham que é a luz da Lua. Assim, ficam voando ao redor da lampada para

tentar corrigir a diregdo para onde querem ir.
Disponivel em: <http://recreio.uol.com.br>.

Questao 1 — Note que os verbos destacados a seguir tém como sujeito “insetos”. Assinale a frase
em que o verbo esta na forma de infinitivo:

() “Porque ficam confusos.”

() “[...] e saberem para onde estao indo.”

() “[..] acabam se confundindo [...]”
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i Questao 2 — No contexto da frase assinalada acima, o infinitivo é: i
1 . 1
: () impessoal !
' () pessoal flexionado !
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() pessoal ndo flexionado

Questao 3 — No trecho “Insetos que tém hébitos noturnos usam a luz da Lua para se orientarem
[...]I”, o verbo que esta no infinitivo é:

() “tém”
() “usam”
() “orientarem”

Questao 4 — O verbo no infinitivo, identificado na questao anterior, foi empregado:
() navoz ativa

() navoz passiva

() navoz reflexiva

Questao 5 — No final do texto, a preposi¢ao “para” mais o verbo no infinitivo “tentar” exprimem:
() uma condicéo

() uma explicacao

() uma finalidade

Questao 6 — Em “[...] para onde querem ir.”, o infinitivo “ir”:

() tem o mesmo que o verbo “querem”.

() nao tem sujeito.

() forma uma locugao com o verbo “querem”.
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